
ダブルフックアフガン編みのセーター 1-6

＜用具＞

＜出来上がり寸法＞

＜材料＞

デザイン：百岳 玲子

ダブルフックアフガン編みの

           セーター

a 　マスターシードコットン（103）…3玉

b　コットンモーダ（301）…3玉

ダイヤ

クロバー ダブルフックアフガン針　6号
クロバーかぎ針　4/0号
クロバー 段数マーカー

＜ゲージ＞10cm角

サイズ　　着丈47cm　身幅49cm　裄丈32cm

模様編みA　約20目　9段

模様編み B　約22目　12段

サテンリボン（ベージュ）

（幅 10mm、長さ 40cm)…1 本
（幅 5mm、長さ 75cm)…2 本

…チェーンペトゥール編み（表編み１目とくさり１目）

＜編み目記号＞

1段
もどり編み目

表編み目

もどり編み目

表編み目

…前段のもどり編み目のくさり編みをそっくり拾います

…もどり編み目の 3目一度

ダブルフックアフガン編み

かぎ針編み　

裏側で　　と同じ要領で編みます

…前段のもどり編み目のくさり編みの裏山を拾います

…裏側で　　と同じ要領で編みます

…裏側で　　と同じ要領で編みます

…くさり編み目

…裏側で　　と同じ要領で編みます

…くさり編み

…細編み

…引き抜き編み

…筋編みの引き抜き編み

…長編み

…長編み5目のパプコーン編み

…かけ目

…もどり編み目の 2目一度

…前段のもどり編み目のくさり編みを割って拾います

…裏側で　　と同じ要領で編みます

作り方

①前後身頃を模様編み Aで編みます。

③前後身頃の脇を中表に合わせて a糸で半返し縫いを
　します。　

②前後身頃の肩を中表に合わせて a糸でかぶせはぎを
　します。

④左右の袖口を編みます。かぎ針を使って細編みで拾い
　目をし、模様編み Bで編みます。再びかぎ針に持ち替
　えて縁編みを編みます。

⑥a糸で後衿ぐりと前衿ぐりの左右はしに縁編みを編ます。

⑤すその縁編みを編みます。かぎ針を使ってわに 6段編
　みます。（2枚め参照）

⑦ a 糸で前衿ぐりの中央より拾い目をし、別の編み地を
　編みます。⑥の縁編みの上に重ね、裏面で左右の端を衿
　ぐりにとじ付けます。（6枚め参照）

⑧ 袖のダブルフックアフガン編みの 3段めにリボンを通し、　
　肩線延長上の袖先に両端を出して、ちょう結びにします。
　（3枚め参照）

⑨ 前衿中央⑦の編み地 2段めにリボンを通し、ちょう結び
　にします。（6枚め参照）

模様編み A…ダブルフックアフガン針 6号を使って

　　　　　　平編みのダブルフックアフガン編み

模様編み B…ダブルフックアフガン針 6号を使って

　　　　　　わ編みのダブルフックアフガン編み

かぎ針編み （縁編み、衿ぐりなど）…a糸使用、かぎ針 4/0 号使用

a　マスーターシードコットン

b　コットンモーダ

ダブルフックアフガン編み

＊詳しい編み方は 2〜6枚目の図を参考にしてください。

前身頃の脇の段数が後より 3段多くなっていますので、

いせ込みながらとじます。

前

後



ダブルフックアフガン編みのセーター 2-6

49cm(98目） 58cm(116 目）

21cm(42 目）

後袖あきより
20cm(44 目）
拾い目

前袖あきより
18cm(40 目）
拾い目

前袖あきより
18cm(40 目）
拾い目

18cm
(36 目）

18cm
(36 目）

a糸でくさり編みの作り目
49cm(98 目） a糸でくさり編みの作り目

58cm(116 目）

a糸で縁編み （往復でわに編む）かぎ針 4/0 号

a 糸で縁編み （往復でわに編む）かぎ針 4/0 号

前後すその縁編み
（編み方向を参考にわに編む）

かぎ針 4/0 号

a 糸で縁編み （往復でわに編む）

かぎ針 4/0 号

18cm

11cm

前身頃後身頃

30cm(60 目）

30cm(60 目）

18cm
(36 目）

18cm
(36 目）

右袖左袖

袖 （編み方は 3枚め参照）

模様編み B
(わ編みのダブルフックアフガン編み）

（模様編み B） （模様編み B）

　ダブルフックアフガン針 6号

ダブルフックアフガン針 6号 ダブルフックアフガン針 6号

模様編み A(平編みのダブルフックアフガン編み）模様編み A(平編みのダブルフックアフガン編み）

　ダブルフックアフガン針 6号

38模様 +2 目

32 模様 +2 目

1模様（6目）

衿ぐりの縁編み
(6 枚め参照 )
かぎ針 4/0 号

(5 枚め参照 )(5 枚め参照 )

後袖あきより
20cm(44 目）
拾い目

左右とも拾い目は a糸で細編み
　かぎ針 4/0 号

2段

2-1-8

（+8 目）

2段

2-1-7

編み始めに 1目増し目

（+8 目）

（-1 目） （-1 目）

（+1 目） （+1 目）20cm
（
　
段
）

18

2cm

3.5cm

3.5cm

（
　
段
）

2

（
　
段
）

6 （
　
段
）

6

0.5cm
（
　
段
）

1

3.5cm
（
　
段
）

4

（
　
段
）

16

（
　
段
）

10

26.5cm（
　
段
）

24

23.5cm
（
　
段
）

21

右脇すそから編み始め

編み終わり糸を切る 編み方向

左右身頃の脇をとじてから編みます。

糸をつける1
1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

6

＊とじしろからは拾い目はしません。

（すその目数の合計 214 目ーとじしろ分合計 4目 =210 目）

すその作り目のくさり編みの頭 2本を

すくって（210 目）拾い目
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a糸でくさり編みの作り目 （3目）
1模様

（8段）
1模様

往き

追い

a 往き

b 追い

a 往き

b 追い

a 往き

b 追い

a 往き

b 追い

a…マスーターシードコットン
b…コットンモーダ

a…マスーターシードコットン
b…コットンモーダ

往き

追い

往き

追い

往き

追い

往き

追い

往き

追い

模様編みA

増減目は4〜5枚目の
別図参照

細編み1段（かぎ針4/0号）

縁編み1段（かぎ針4/0号）

模様編みB
（4段）

模様編みB　袖

袖口（6段）

ダブルフックアフガン編みのセーター3-6

5mm幅のリボ
ンを通します。

前後身頃
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ダブルフックアフガン編みのセーター4-6

後身頃の増し目
後衿ぐり（42目）肩（36目） 肩（36目）

後袖口あきどまり

模様編みA
a…マスーターシードコットン
b…コットンモーダ
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ダブルフックアフガン編みのセーター5-6

a

b

a

b

39

4040

a

a

b

b

a

a

b

b

a

b

a

b 39

40
a

a

b
b

39

前衿ぐり（60目）

肩（36目） 肩（36目）

（8段）
1模様

前袖口あきどまり

前身頃の増減目

端で（1目）増し目

端で（1目）減目

模様編みA
a…マスーターシードコットン
b…コットンモーダ



ダブルフックアフガン編みのセーター 6-6

後

肩線 肩線

前

前

後

後 後

（42目）

（4目）

（26 目）（26 目）

（4目）

編み始め

糸をつける

編み終わり

糸を切る

1

1

2

2

3

肩線肩線

3

❶ 後衿ぐりと前衿ぐり左右の縁編みを編みます。

❷の編み地（裏面）

❸ ❶の縁編みの上に❷の編み地を重ねて、表面に見えない
　 ように左右をとじます。

衿ぐりの編み方

合計拾い目数（102 目）

前衿ぐり中央の休み目
（60 目）20 模様

拾い目の段

（31 目）

後
（42目）

左前衿
（26 目）

右前衿
（26 目）

左後衿
（4目）

右後衿
（4目）+ + ++

中央ギャザーを寄せるように拾います。
目の拾い方は右図を参照にしてください。

前中央

1

1
2

3

4
5

7

8
9

10

6

5cm（
　
段
）

9

裏面を手前にしてみた図

前

❷の編み地（表面）

表面を手前にしてみた図

前身頃 30 段め

中央にギャザーを寄せて減目

しながら（31目）拾う

編み地（表面）

❷ 前衿ぐり中央の　 から拾い目をし、別に編み地を編みます。

編み始め
糸をつける

編み終わり
糸を切る

10mm幅のリボ
ンを通します。

（31 目）拾い目


